

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2015/2334 de la Comisión, de 14 de diciembre de 2015, por el que se abre el almacenamiento privado de carne de porcino y se fija por anticipado el importe de la ayuda**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 329 de 15 de diciembre de 2015)

En la página 13, en el anexo, en la fila del cuadro correspondiente a la categoría 7, en la primera columna:

donde dice: «ex 0203 10 11»,

debe decir: «ex 0209 10 11».
